



РУБЛЮ РЕФТИНСКОЙ

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

◆ № 33 ◆ ПЯТНИЦА, 13 ноября 1987 года ◆ Цена 1 коп.

Трудовой рапорт.

**РЕФТИНСКОЙ ГРЭС, ОРУ, ОРСА
ТОРЖЕСТВЕННОМУ СОБРАНИЮ
В ЧЕСТЬ 70-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ**

Коллектив Рейтинской ГРЭС досрочно выполнил социалистические обязательства, взятые в честь 70-летия Великого Октября. Электростанция выработала 300 миллиардов киловатт-часов электроэнергии со дня пуска в эксплуатацию первого энергоблока.

Этот замечательный для коллектива рубеж приближен на 10 месяцев раньше проектно-расчетного срока благодаря высокой степени надежности работы оборудования электростанции, позволившей после ввода в эксплуатацию проектных мощностей ежегодно вырабатывать по 27 миллиардов киловатт-часов, т. е. на 9,3 процента больше плана. В итоге со дня ввода в эксплуатацию первого энергоблока, с 28 декабря 1970 года, по 15 октября 1987 года народное хозяйство дополнительно получило на недостатке экибастузском угле более 20 миллиардов киловатт-часов электроэнергии.

Все эти годы коллектив Рейтинской ГРЭС неуклонно улучшает экономические показатели производства.

го и I место в соревновании по выпуску товаров народного потребления.

Почетными грамотами Свердловэнерго за доблестный труд в честь 70-летия Великого Октября награждены 10 работников станции и объединенного ремонтного участка.

С честью выполнили повышенные социалистические обязательства трудящиеся объединенного ремонтного участка. С сокращением сроков ремонта на 3,48 процента выполнен капитальный ремонт блоков № 6 и 7, средний ремонт блоков № 1, 3, 8, 9. Выполнено работ на сумму 4 млн. 454 тыс. руб., что на 100

процентов выше проектной. Перечисленные показатели являются лучшими среди пылеугольных электростанций страны. Коллектив электростанции успешно решает вопросы социального развития, выполнен годовой план подсобного сельского хозяйства и произведено овощей 130 тонн, мяса — 41 тонна. В рыбоводческом хозяйстве выполнен план двух лет пятилетки.

Рейтинская ГРЭС признана победителем Всесоюзного социалистического соревнования по итогам работы в I, II и III кварталах 1987 года, победителем в городском предпраздничном соревновании, ей присуждено I место.

Коллективу отдела рабочего снабжения по итогам соцсоревнования за II квартал присуждено I место и переходящее Красное знамя ПРП «Свердловэнергоремонт». Коллектив обязуется в 1988 году впервые выдать гарантийные паспорта на 106 агрегатов вспомогательного оборудования.

Коллективу отдела рабочего снабжения по итогам соцсоревнования за II квартал присуждено I место среди отделов треста. Приведена закладка урожая 1987 года в соответствии с потребностями жителей поселка.

◆ 15 НОЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ АГРОПРОМА

Эстафета ударных дел

Коллектив птицефабрики «Рейтинская» к 70-летию Великого Октября сверх плана обязался произвести 250 тонн мяса бройлеров и 300 тысяч штук яиц. К 1 ноября произвели сверх плана 1915 тысяч штук яиц и 713 тонн мяса.

Для успешного выполнения взятых обязательств была организована «Эстафета ударных дел», в которой приняли участие 10 производственных коллективов. Первым в эстафете включился цех племрепродуктор-1 и за январь сверх плана коллектив получил 14,1 тысячи штук яиц, выход инкубационного яйца составил 86,2 процента при обязательстве 78 процентов, внедрен коллективный подряд во всех бригадах, проведены два занятия школы передового опыта. Затем принял эстафету коллектива племрепродуктор-1. В. И. Рябцева и Т. А. Прядина. Расход кормов за месяц у них составил 2,8 при плане 3 центнера кормовых единиц на 1000 штук яиц. Три бригады переведены на бригадный подряд.

Индивидуальные обязательства по экономии кормов брали птичницы цеха племрепродуктор-1 В. И. Рябцева и Т. А. Прядина. Расход кормов за месяц у них составил 2,8 при плане 3 центнера кормовых единиц, это позволило 3 дня работать на «экономлен-

ных кормах». Эстафету птичницам цеха инкубации, со своим подшефными школьниками провел конкурс «А ну-ка, девушки!», перенесли в Фонд мира 371 рубль, провел месячник культуры. Активисты цеха бройлеров организовали агитбригаду, выступили с очень интересной программой и заняли I место в смотре агитбригад. Коллектив транспортного цеха провел смотр-конкурс водителями мастерства, занял II место в соревновании по игре в футбол. Коллектив ветслужбы проводил шахматно-шашечный турнир.

Для наглядного отражения своих дел каждый коллектив оформлял страницы в альбоме. В альбоме оформлены принятые обязательства и ход их выполнения, трудовые показатели лучших работников и их фотографии. Альбом и кубок, как символ эстафеты, передавались из цеха в цех в торжественной обстановке, представители цехов делались опытом. Сейчас альбом передан на хранение в профсоюзный комитет птицефабрики.

В. НАУМОВ,
секретарь
партийного комитета РБФ.

Администрация, партком, профком, комитет ВЛКСМ ГРЭС и редакция газеты сердечно поздравляют славный коллектив Рейтинской бройлерной фабрики с профессиональным праздником и желают каждому работнику счастья, здоровья, трудовых успехов.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

На контроле—подготовка к зиме

11 ноября на заседании парткома ГРЭС рассмотрены вопросы о подготовке станций и поселка к работе в зимних условиях, о выполнении социалистических обязательств в честь 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Главный инженер ГРЭС А. Ф. Палкин отметил, что план подготовки станции к зиме в основном выполнен. Комиссия Свердловэнерго, работавшая на ГРЭС с 19 по 22 октября, установила готовность на оценку «хорошо», предложив в то же время еще несколько десятков мероприятий для повышения уровня эксплуатации ГРЭС, подсобного хозяйства и объектов соцкультбыта. Паспорт станции будет выдан после работ по замене ротора СТВ блока № 7.

Для повышения надежности работы оборудования топливоснабжения производится замена вагоноопрокидывателя 1Б. Эта работа должна быть закончена в ноябре. За оставшиеся два месяца года должны пройти ремонт блоки № 4 и 5.

Начальник цеха ТПК П. А. Севран доложил о работе, выполненной персоналом цеха в летний период.

Отметил улучшение организации работ по обслуживанию сантехники поселка за счет раскрепления всех объектов за конкретными работниками цеха. В результате благоприятных погодных условий удалось более чем в два раза увеличить объем работ по контролю металла сетевых трубопроводов. В настоящее время, впервые за последние годы, жители верхних этажей домов поселка не испытывают перебоев в подаче питьевой воды. В то же время цех не добился завершения работ по окончанию теплотрассы, идущей на теплую столицу автобусов, и вновь проложенного питьевого водопровода.

Начальник ЖКО В. П. Кутенев доложил о готовности к работе в зимних условиях жилого фонда ГРЭС.

Партком обязал администрацию ГРЭС принять меры по своевременному пуску блока № 8, организовать работы по замене ротора СТВ блока № 7, ввести в работу вагоноопрокидывателя 1Б до первого декабря.

Заслушав отчет А. Ф. Палкина о выполнении предпраздничных социалистических обязательств, партком отметил, что обязательства по основным пунктам выполнены. Не установлены лишь трибуны хоккейного корта, которые изготавливают учащиеся СПТУ-1. Определена дата окончания этих работ: 23 ноября.

Обращено внимание на то, что предстоит очень напряженная работа по выполнению обязательств по экономии электроэнергии на собственные нужды.

М. ЧЕТВЕРИКОВ.

Итоги октября

Коллективом электростанции успешно выполнено задание по рабочей планы и нормативы по основным технико-экономическим показателям.

Интенсивность работы в конце октября стала ком- напряженной была последняя неделя октября, итоги концепции потерь в результате шестнадцати вынужденных остановов корпусов энергоблоков, особенно котлов на первой очереди. В второй очереди, постоянно контролируется средний ремонт блока № 8.

венные нужды выполнены. Но по сравнению с октябрем прошлого года удельный расход топлива по блокам 300 увеличился на 2,2 г/квтч.

Основные причины такого ухудшения — увеличение работы блоков в однокорпусном режиме, снижение теплофикационной выработки. В октябре продолжался средний ремонт блока № 8.

Л. СОКОЛОВСКАЯ,
старший инженер ПТО.

Показатель	Единица измерения	Величина
1 Рабочая мощность	МВт	3167
2 Выработка эл. энергии	млн. кВт·ч	3167
3 Расход эл. энергии на выработку эл. энергии	%	4,03
4 Удельный расход условного топлива на отпуск эл. энергии	г/квтч	329,4
5 Качество топлива:		328,7
калорийность	ккал/кг	3909
зольность	%	40,2
влажность	%	6,0
6 Простой вагонов под выгрузкой	час.	3,5
7 Отказы в работе I и II ст.	шт.	15
8 Производительность труда (по коэффициенту обслуживания установленной мощности)	план	1,197
9 Заработка на труда промышленно-производственного персонала	факт	1,201
10 Объем капитального ремонта основных фондов	план	387,0
11 Выпуск товаров народного потребления (в оптовых ценах)	план	377,6
	факт	1,232
	план	1,232
	факт	8,0
	план	8,0

Творчество молодых

Выставка научно-технического творчества молодежи, организованная комитетом ВЛКСМ совместно с НТО РефтоЕРЭС, показала, что наиболее активно техническим творчеством занимаются молодежь цеха ГАИ: 23 экспоната из 28 представленных сделаны руками работников этого цеха. 5 ноября в Дворце культуры все собравшиеся на праздничный вечер могли оценить экспонаты выставки, а решавшее слово было за экспертной группой, в которую вошли зам. главного инженера Л. Л. Грехов, зам. начальника ЦТАИ Т. А. Палкина и А. И. Ковалев, ст. мастер ЦТАИ Н. С. Алексеев, зам. начальника электроцеха А. Н. Мингалев, тех. руководитель ОРУ А. Н. Круглов, инженер БРиЗа Т. Е. Чайкова.

По разделу «Конструкции для эксплуатации и ремонта устройств вычислительной техники» первое место присуждено разработке «Цифровой видеосигнатур цветных сигналов дисплея «Орон-М» (автор Е. В. Кошев, мастер ЦТАИ); второе место занял «Блок электронного коммутатора обратных связей УИМ-4» творческой бригады ЦТАИ в составе С. Б. Хохлова, В. О. Гилья, В. А. Камаева.

Первое место в разделе «Конструкции для эксплуатации и ремонта электроустановок, устройств КИП, автоматики и связи» присуждено конструкции творческой бригады ЦТАИ в составе Б. Г. Малых, С. А. Анисимовой «Стенд для проверки аппарата «Наскад-2»;

III место — «Стенд для проверки блоков вибрации, созданный творческой бригадой технологических защит и сигнализации бл. 500 ЦТАИ (мастер А. В. Хорьков).

Среди лучших механических конструкций — «Приспособление для замены шкворней автомобилей», созданное вулканизатором автогаранта Ю. А. Аникиным. Высоким уровнем технической эстетики отличаются конструкции мастера ЦТАИ В. Г. Московченко. А созданный им цифровой термометр удостоен I места по разделу «Бытовая техника». Авторам лучших разработок были вручены Почетные грамоты и денежные премии. Комитет ВЛКСМ поздравляет победителей и всех участников выставки, желает дальнейших творческих успехов. А. ТУШКОВ, секретарь комитета ВЛКСМ.

ВНИМАНИЮ КОМСОМОЛЬЦЕВ

18 ноября в 17.10 состоится собрание актива комсомольской организации (зал заседаний ОВК). Основной вопрос повестки дня — ход перестройки в комсомоле.

Наши юбиляры

18 ноября Александр Федорович Палкину, главному инженеру Рефтинской ГРЭС, исполнится 50 лет. Служба в рядах Советской Армии, годы учебы в энергетическом институте и работы, работа, работа — вот основные вехи жизненного пути Александра Федоровича. Почти двадцать лет трудится он на Рефтинской ГРЭС, пройдя по служебной лестнице нелегкий путь от мастера ЦГАИ до главного инженера.

Все энергоблоки ГРЭС вводились в эксплуатацию и были освоены в ускоренные сроки при непосредственном участии А. Ф. Палкина и большом личном его вкладе в общее дело. Этому способствуют техническая и политическая грамотность инженера, хорошие организаторские качества, умение работать с персоналом. Благодаря инициативе тов. Палкина А. Ф. на ГРЭС ежегодно внедряется комплекс мероприятий по повышению надежности и экономичности работы оборудования, что в 11-й пятилетке позволило сэкономить 4,3 миллиона рублей. Обладая большим опытом работы и глубокими знаниями в области автоматизации технологических процессов, главный инженер проводит огромную работу по внедрению автоматической системы управления на энергоблоках 500 тысяч киловатт, обеспечивающей высокую надежность работы основного оборудования.

Александр Федорович — председатель первичной организации научно-технического общества и методического совета по технической учебе. Почетные знаки «Ударник 9-й и 11-й пятилеток», бронзовая, серебряная и золотая медали ВДНХ, орден «Знак Почета», значки «Студент энергетики и электрификации СССР» и «50 лет первого Бессарабского слета стахановцев-энергетиков» — это далеко не все награды Александра Федоровича за самоотверженный труд и успешную общественную работу.

Поздравляя А. Ф. Палкина с юбилеем, коллектива Рефтинской ГРЭС сердечно желаем ему дальнейших плодотворных успехов в производственной деятельности и общественной работе, счастья и здоровья.



Фото Ю. КАДНИКОВА

Работа по переходу на новую систему оплаты труда направляется целым рядом распорядительных, нормативных и методических документов: приказами по ГРЭС, планами мероприятий, графиками и т. п. Начиная с сентября 1986 года, выпущено девять таких документов, кроме того размножены и выданы в цеха все необходимые формы и методики. Регулярно проводятся оперативные совещания, на которых рассматривается ход выполнения планов и графиков, проводится разъяснительная работа с трудящимися: лекции, беседы, обсуждение вопросов перехода на схемах.

Практически готовы к переходу на новые ставки и оклады оба котлотурбинных цеха, где определены мероприятия по росту производительности труда и совершенствованию системы премирования, обеспечивающие создание резерва средств, необходимых для повышения ставок и окладов, выполнены все необходимые расчеты, составлены и отпечатаны документация по переходу.

Планово-экономический отдел, секретари аттестации ТТЦ, КТЦ-1, КТЦ-2, управлению по ЦПК, РСЦ и гаражу

нога срока остается еще уже много лет только тем, что базируется на квалификационном справочнике руководителей, специалистов и служащих

реальному положению дел: намеченные графики по переходу не выполнены. Так, не проведена тарификация рабочих и аттестация ИТР и секретари комиссий.

Следующими по очереди

структурных подразделений являются карты условий труда ГРЭС, хотя срок тарификации определен до первого июля, а сроки аттестации

издания 1987 года. Поэтому недоуменные вопросы по аттестации задают даже

секретари комиссий.

Основное мероприятие по изменению оплаты труда, на котором должны базироваться все расчеты и документы перехода:

планово-экономический

отдел, секретари аттестации ТТЦ, КТЦ-1, КТЦ-2, управлению по ЦПК, РСЦ и гаражу

и Вострецова уже давно подготовили все необходимые документы для аттестации ИТР этих подразделений, секретарь комиссии

по ЦПК, РСЦ и гаражу

Овчинникова тоже провела часть подготовительной работы, однако председатель комиссии т. Соколовский, Еловиков, Зеленков и Палкин тайно не начали аттестацию, даже не

собрали свои комиссии и цеха еще не приступали к разработке новых положений о премировании,

в условиях перехода, а она отличается от проводимых

восьми месяцев...

Такое впечатление будет в корне не соответствовать реальному положению дел: намеченные графики по переходу не выполнены. Так, не проведена тарификация рабочих и аттестация ИТР и секретари комиссий.

Следующими по очереди

структурных подразделений являются карты условий труда ГРЭС, хотя срок тарификации определен до первого июля, а сроки аттестации

издания 1987 года. Поэтому недоуменные вопросы по аттестации задают даже

секретари комиссий.

Основное мероприятие по изменению оплаты труда, на котором должны базироваться все расчеты и документы перехода:

планово-экономический

отдел, секретари аттестации ТТЦ, КТЦ-1, КТЦ-2, управлению по ЦПК, РСЦ и гаражу

и Вострецова уже давно подготовили все необходимые документы для аттестации ИТР этих подразделений, секретарь комиссии

по ЦПК, РСЦ и гаражу

Овчинникова тоже провела часть подготовительной работы, однако председатель комиссии т. Соколовский, Еловиков, Зеленков и Палкин тайно не начали аттестацию, даже не

собрали свои комиссии и цеха еще не приступали к разработке новых положений о премировании,

в условиях перехода, а она отличается от проводимых

накоплении средств, на дальнейшее повышение всей заработной платы отдельным первичным коллективом за счет выполнения установленных объемов работ меньшим составом работающих, то есть за счет дальнейшего внедрения коллективных форм организации труда и повышения производительности труда, а также за счет дальнейшего роста эффективности работы электростанции, определяемой рабочей мощностью и коэффициентом обслуживания установленной мощности.

Именно второй этап способен дать реальные экономические рычаги, повысить стимулирование, потому нужно стремиться к быстрейшему его осуществлению.

Как показывают итоги одиннадцати месяцев, на которые хватило на раскачку, поскольку половина цехов все еще не определилась, как они будут «переходить на новую оплату труда».

Переход на новую систему организации и оплаты труда — дело новое, еще

хотя все вопросы перехода решены и обсуждены с директорм.

Переход на новую систему организации и оплаты труда — дело новое, еще

хотя все вопросы перехода решены и обсуждены с директорм.

Как показывают итоги одиннадцати месяцев, на которые хватило на раскачку, поскольку половина цехов все еще не определилась, как они будут «переходить на новую оплату труда».

Переход на новую систему организации и оплаты труда — дело новое, еще

хотя все вопросы перехода решены и обсуждены с директорм.

Переход на новую систему организации и оплаты труда — дело новое, еще

хотя все вопросы перехода решены и обсуждены с директорм.

Переход на новую систему организации и оплаты труда — дело новое, еще

Предлагает
служба
быта

Для повышения качества и культуры обслуживания, экономии личного времени рефтян в нашем салоне парикмахерской введена предварительная запись на все виды услуг в женском зале.

В доме быта работает кабинет лечебного массажа (по направлению врача). Открыт также косметический кабинет, где вам могут сделать гигиеническую чистку лица, косметический массаж, питательные маски для любой кожи лица, тонизирующий массаж, по Жак, лечебную чистку и лечебные маски при угревой сыпи. Обслуживание производится по предварительной записи.

В пункте проката имеются комплекты постельного белья, холдильники, коляски зимние и летние, лыжи, коньки, спальные мешки, телевизоры.

Уважаемые товарищи! Просим вас дать свои предложения по улучшению обслуживания населения предприятием службы быта. Ответьте, пожалуйста, на такие вопросы.

1. Устраивает ли вас режим работы нашего дома быта? (Выходной день, часы работы).

2. Нужна ли по- вашему мнению предварительная запись в женском салоне парикмахерской?

3. Назовите, пожалуйста, новые виды и формы услуг, которые бы вы хотели получить в нашем доме быта.

4. Какие меры, на ваш взгляд, могли бы способствовать повышению качества и культуры обслуживания?

Л. ЛОБАНОВА,
зам. ДВУ-5.

СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

ТЕННИС

8 ноября в спортивном комплексе «Урожай» было разыграно первенство поселка по настольному теннису.

В турнире, посвященном 70-летию Великого Октября, приняли участие 40 человек. Без поражений прошли все встречи Р. Боровиков (РБФ) и Г. Тендитник (Рефт ГРЭС). Вторые и трети места среди мужчин заняли С. Трубников и А. Пермикин, среди женщин Н. Рудная и А. Абакулова (все с Рефтинской ГРЭС). Отдельно были подведены итоги состязаний среди участников, работающих на птицефабрике.

Г. ТЕНДИТИК,
судья соревнований.

М. БИРЮКОВ,
зам. председателя
комиссии
по совершенствованию
организации
заработной платы.

Дарящие жизнь

Донорство — добровольная дача крови для переливания — проявление высокого социалистического гуманизма, акт товарищеской помощи во имя спасения жизни больного.

Наш Рефтинский с 1984 года занимает I место среди коллективов города Асбеста за высокие показатели в развитии безвозмездного донорства. Председателем ОКК и ОКП в нашем поселке является врач МСЧ Татьяна Васильевна Бушueva, которая совместно с медицинскими работниками и поликлиниками поддерживает постоянную связь с администрациями, профсоюзными организациями предпринятий и проводит мероприятия, отвечающие задачам Общества. Первичную организацию на Рефтинской ГРЭС возглавляет Людмила Ивановна Мазалева.

Слово «донор» происходит от латинского дарить. Доноры, давшие кровь 40 и более раз, награждаются нагрудным знаком «Почетный донор СССР». В нашем поселке награждены этим знаком: Агния Мисифовна Гальперина, ветеран труда, кровью которой во время войны были спасены раненые.

Адрес редакции: 624065, пос. Рефтинский, партком Рефтинской ГРЭС, Телефоны: 37-07, 35-18. Абестовская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома: г. Асбест, ул. Садовая, 5.

Г. С. Пузырева, Н. П. Курочкин, Е. Н. Иванов, Л. В. Старовойтова (ОРУ); Г. И. Тамакулова, Л. М. Юрченко, В. И. Скрипник (РСЦ); С. А. Ржанова (ЦТАИ); Е. Н. Скутина (КТЦ-2); Г. А. Вельских (эл. цех); А. А. Романов, В. А. Лихачев (ЭЦВРО); В. И. Мещеряков (ВЭКО); А. С. Токмаков, Е. Ю. Серегин (КТЦ-1) и многие другие.

В дни юбилейных праздников постановлением Президиума ОКК и ОКП РСФСР награждены нагрудным знаком «Почетный донор СССР» 16 активных доноров нашего поселка, сдавших кровь более 25 раз, среди них С. Д. Гаренчик — инженер-технолог ОРУ, В. Н. Бессонов, слесарь ОРУ, Л. М. Кононова, Л. М. Юрченко (РСЦ).

Наше государство представляет донорам максимально благоприятные условия, освобождая их от работы на время следования идачи крови. Донор имеет право на дополнительный оплачиваемый день отдыха, который можно использовать непосредственно после кроводачи или присоединить к очередному отпуску и другие льготы. Основную работу по орга-

низации Дней доноров проводят сотрудники здравпунктов поселка. Раньше эти дни проходили в просторных кабинетах Дворца культуры, думали, что надо это возобновить, тогда членов донорства будет больше, ездить на птицефабрику или другие здравпункты, отпадет необходимость.

Советские грандиозные, пользующиеся бесплатным медицинским обслуживанием, не должны забывать о том, что кровь — «живое лекарство» — невозможно получить на фабриках и заводах. Единственным и незаменимым источником крови может быть только здоровый донор! Г. ГЛАДКОВ, Почетный донор СССР, инженер ОРУ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

20 ноября в 18.30 во Дворце культуры состоится первое занятие кружка «Крошки и шитья». С 1 декабря в плавательном бассейне плавательного кружка «Искорка» производится новый набор групп. Абонементы можно приобрести в профкоме Рефтинской ГРЭС.

14 ноября. Праздничный вечер, посвященный Дню работников сельского хозяйства, «Славу племени рабочим рукам». Начало в 17 часов. Концерт Т. Рузиной и С. Таюшевой. Начало в 20.30. Художественный фильм «Шерлок Холмс в двадцатом веке». Начало в 21 час.

15 ноября. Фильм — детям «Ералаш». Начало в 12 часов. Художественный фильм «Шерлок Холмс в двадцатом веке». Начало в 14, 16, 18, 20 (в 20 часов удлиненный сеанс).

17—18 ноября. Новый художественный фильм «Парень, у которого было все». Начало в 12, 19, 21 час. (Австралия).

19 ноября. Фильм — детям «Верните бабушку». Начало в 15.30. Экранный повторный фильм «Зорро» (2 серии). Начало в 12, 18, 21 час.

20 ноября. Профессиональный конкурс «Молодые специалисты-87» (Рефтинская ГРЭС). Начало в 17 часов. Экранный повторный фильм — «Зорро». Начало в 17, 20 часов. Перед сеансами — кинолекторий «Трезвость — норма жизни». Киновечер «До и после луночи». В программе: танцы, кинолотерея, игровые аттракционы, кинореализация. Начало в 22.30. Новый художественный фильм «Взломщик». Начало в 23 часа.

О. СТАХАНОВА,
зав. массовым отделом ДК.

Редактор М. А. ФЕЙСТ.

Газета выходит по пятницам
заказ 6304. Объем 12 л.